
Центърът е изграден по проект 
“Информационно-образователен център «Син 

растеж»” BG14MFOP001-4.006-0001-C01, процедура 
BG14MFOP001-4.006 „Подобряване на достъп до 

рибарска инфраструктура и увеличаване на синия 
потенциал“ , МИРГ „Варна, район Аспарухово-

Белослав-Аксаково“

www.eufunds.bg

Пълна информация за проекта и дейността на 
Информационно-образователния център „Син растеж“ 

може да намерите на следния интернет адрес 

www.bluegrowthcenter.com

За връзка с Информационно-образователния център 
„Син растеж“: 

с. Кичево, община Аксаково, сграда на кметство 
Кичево, e-mail: bluegrowthcenter@aksakovo.bg
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Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на 
„Програма за морско дело и рибарство“, съфинансирана от 

Европейски фонд за морско дело и рибарство“.



Проектът цели подобряване средата на живот 
на територията на МИРГ „Варна, Район Аспа-
рухово - Белослав – Аксаково“ чрез подобрява-
не на техническата инфраструктура и създа-
ване на условия за повишаване на капацитета 
на местната общност за морския, природния 
и културен потенциал на територията. В рам-
ките на проекта ще се извърши основен ре-
монт в сградата на кметството в с.Кичево, 
община Аксаково и преустройство на част от 
помещенията в информационно-образовате-
лен център. Помещенията ще се обзаведат и 
оборудват в съответствие със съвременните 
изисквания за обучение и представяне на ин-
формация. В рамките на проекта за 12 месеца 
центъра ще функционира като промотира вод-
ното и морско богатство на територията на 
МИРГ. С цел разпространения на знания за вод-
ното богатство и Европейска стратегия „Син 
растеж“ ще се проведат обучителни курсове 
и широка информационна кампания на терито-
рията МИРГ.

Обща цел: Подобряване средата на живот на 
територията на МИРГ „Варна, район Аспа-
рухово-Белослав–Аксаково“ чрез създаване 
на условия за повишаване капацитета на 
местната общност за морския, природния 
и културен потенциал на територията.

Специфична цел 1: Развитие на инфраструк-
тура за информационно–образователни 
дейности свързани със синия растеж.

Специфична цел 2: Повишаване капацитета на 
местната общност за популяризиране на 
рибарството и „Синия растеж“. Проектът 
реализира инвестиция /информационно–

образователен център/ за подобряване 
достъпа до обекти свързани с дейността 
на рибарите за информация и образование, 
необходими за ефективно и ефикасно 
изпълнение на задълженията, както и 
възможност за професионално обучение на 
лица в областта на рибарството.

В рамките на проекта ще бъдат реновирани 
помещения в сграда общинска собственост в 
с. Кичево, специално оборудвани със съвремен-
ни информационно образователни средства за 
представяне на дейности свързани със „Синия 
растеж“, организирани обучения по професии 
свързани с рибарството, образователни курсо-
ве свързани с опазване на морето и околната 
среда, широка информационна кампания за по-
пуляризиране на рибарството и синия растеж и 
дейността на Информационно-образователния 
център „Син растеж“.

Дейности по проекта:

1. Изпълнение на строително-монтажни рабо-
ти, оборудване и обзавеждане за изграждане 
на информационно-образователен център;

2.  Дейности за популяризирането на рибарство-
то и „Синия растеж“, включващи обучения за 
придобиване на професионална квалификация 
„Работник в рибовъдство”, образователни 
часове за деца в училищна възраст, органи-
зиране на съботно неделни курсове с образо-
вателна цел за деца и възрастни.

3. Организиране на широка информационна кам-
пания „Син растеж“ включваща информационна 
кампания по училищата и населените места, 
в които има съсредоточени рибарски общ-

ности чрез раздаване на брошури с информация 
за проекта, информационно-образователния 
център; изпращане на информация за инфор-
мационно-образователния център до различни 
общински и държавни институции, асоциации, 
мрежи за опазване на синьото богатство и 
др.; разработване и изработване на информа-
ционни материали и промоционални материа-
ли, разпространявани в информационно –обра-
зователния център и по населените места на 
територията на МИРГ; разработване сайт на 
информационно –образователния център с цел 
популяризиране на дейността му и публикуване 
на образователни материали за популяризира-
нето на рибарството и „Синия растеж“.

4. Дейности по информация и публичност включ-
ващи провеждането на две пресконференции, 
разпространение на информационни матери-
али;

В резултат на изпълнение на дейностите по 
проекта:

-  ще се подобри достъпа до обекти свързани с 
културния живот. В информационно –образо-
вателния център ще се предоставя информа-
ция свързана с културата и бита на рибарите 
от древността, историята на Черно море, 
факторите на промяната за развитие на си-
нята икономика, историческите и културни 
фактори влияещи за развитието на риболова .

-  ще се популяризира “Синия растеж“ чрез съз-
даването на информационно-образователен 
център “Син растеж“, образователни дейнос-
ти и информационна кампания в рамките на 
проекта.


